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Europass Teacher Academy a Jó pap is holtig tanul című pályázatunk segítségével Toszkanában 

tölthettem két fantasztikus hetet idén nyáron. Célom volt angoltudásom fejlesztése mellett olyan 

módszerek megismerése, amelyekkel könnyebben motiválom tanítványaimat, illetve olyan 

számítástechnikai programok elsajátítása, amelyeket az óráimon használva érdekesebbé és 

modernebbé tehetem a tanításomat. 

A Ryanair járatához alkalmazkodva, két nappal a kurzus megkezdése előtt érkeztem Toszkánába, 

Pisába. Nem csupán a híres tornya és dómja nyűgözött le a középkori városnak, de a történelmi 

városrész szépsége és hangulata is. Nem hagyhattam ki a közeli tengerpartot sem, már a 

repülőgépből is láttam hosszan elnyúló tiszta vizét, egy teljes napot szentelhettem strandolásra 

Tirréniában.  

Pisából vonattal utaztam Firenzébe, kb. egyórás úttal, légkondicionált és tiszta járaton. Bár a képző 

iskola is ajánlott szállást, most az airbnb segítségével választottam egy lakást Firenze belvárosában, 

kb. 10 percre az iskolától és a dómtól. Korrekt szállásadóm volt, az árnak megfelelő szolgáltatással, 

elégedett voltam vele. 

A továbbképzésem az első héten délután kezdődött - hétfőtől szerdáig délután 2-7-ig tartottak az 

órák, majd csütörtök-pénteken délelőtt 9-14 óráig. Első csoportom a tanárunkkal együtt 16 fős volt, 

ami nagy létszám, még sosem voltam Erasmus+ képzésen ilyen nagy csoportban. Mint kiderült, több 

kurzus összefésülésével lett ilyen nagy, a Covid-járvány miatt sok meghirdetett képzés nem tudott 

eredeti formájában elindulni. Tanárunk Susan Gagliano volt, aki egy nagyon képzett, kedves, 

humoros és lelkes pedagógus. Jó hangulatú órákat tartott, ahol egyrészt Well-beinggel foglalkoztunk: 

hogyan tudjuk feloldani vagy mérsékelni az óráinkon a tanulói és tanári stresszt, beszéltünk 

Csíkszentmihályi Mihály flow tanításáról, a Maslow-piramisról, személyiségtesztet csináltunk, 

amelyen keresztül erősségeinket és gyengeségeinket ismertük meg. A csoportban hárman voltunk 

magyarok, egy cseh, kettő spanyol résztvevő mellett a többiek lengyel tanárok voltak. Ők egy 

iskolából többen is jöhettek. Beszélgetéseinken informálódtunk egymás iskoláiról, és úgy tűnik, 

nagyon sok hasonló probléma van a magyar és a lengyel oktatási rendszer között.  

A második héten új csoportba kerültem, mivel a kurzusleírásban különféle appok, telefonon és 

számítógépen használható oktatási lehetőségek megismerését ígérték. Bevallom, én azért kedvelem 

az Europass Teacher Academy firenzei iskoláját (most voltam másodjára náluk), mert érdekes és 

képzett oktatóik vannak. Tanárunk ezúttal egy nagyon tehetséges, szerény, segítőkész, a témában 

https://www.teacheracademy.eu/course/satisfying-technologies/


nagyon járatos, eredetileg a divatszakmában dolgozó szakember volt, Lorenzo Pirisino. Nagyon 

sokféle módszert, programot ismertünk meg. Voltak többségünk számára már ismertek: pl. a Kahoot 

és a Quizlet, Padlet. Ezek mellett ismerkedtünk a Trello, Canva, Evernote, Podbean, Miro, FLOOP, 

Edulastic, Mentimeter, Coggle, Sutori.  

A tanulás mellett Firenze varázslatos kulturális és történelmi emlékeivel, a megszámlálhatatlan 

templomával, palazzójával ismerkedtem, ebben az iskola is segített, egy városnéző sétát szerveztek 

az érdeklődők számára. Az első hetet követően pedig egész napos kirándulásra vittek bennünket: a 

gyönyörű, lankás toszkán tájon gyönyörködtünk a ciprusokban és a többi jellegzetes örökzöld 

növényben, miközben eljutottunk olyan fantasztikus városokba, mint San Gimignano vagy Siena. 

Saját szervezésben (szintén hétvégén) eljutottam Pistoiába és a lenyűgöző szépségű Montecatini 

Termébe.  

Ha valaki Toszkánába megy, kihagyhatatlan a gasztronómia is: a pesto, a sokféle sajt, sonka, a 

szarvasgomba, Mozzarella, a pasták, pizzák, fagylaltok, aztán a kávék (!), és ne feledkezzünk meg az 

Aperolról és Chiantiról, amit félelmetes érzés egy reneszánsz téren vagy egy kis utcában, pici asztalka 

mellett ülve kortyolgatni.   

Nagyon jól éreztem magam a mobilitás alatt. Számomra a képzés a munkámban hasznosítható 

ismereteket adott, a város kulturális gazdagsága és vitalitása magával ragadott, gasztronómiája és 

befogadó sokszínűsége megigézett. Nagyon tehetséges és nyitott embereket ismertem meg. 

Hálás vagyok az Európai Uniónak a pályázati lehetőségért, köszönetet mondok mindazoknak, akik 

hozzájárultak, hogy számomra ez a lehetőség megvalósulhatott. Külön köszönöm Krisztina és Anita 

segítségét! 

 

 

   


